



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N 4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Zemědělská a dopravní technika
Akademický rok:	2019/2020
Název práce:	Vyhodnocení vztahu stájového mikroklimatu, užitkovosti a úhynu z vybraného chovu prasat
Student:	Bc. Pavel Kopic
Katedra:	Katedra zemědělské, dopravní a manipulační techniky
Vedoucí práce:	Ing. Antonín Dolan, Ph.D.
Oponent:	Doc. Ing. Vlastimil Altmann, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	ČZU Praha

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě:

Diplomová práce je napsaná na 85 stranách (96 – 11) včetně 62 obrázků a 30 tabulek. Považuji za vhodné upozornit na pár formálních nedostatků: V anglickém abstraktu nejsou horní a dolní indexy u chemických značek a jednotek, v úvodu – nevhodně vložené vlastní tvrzení „ČR je na dobré pozici“ (bez konkretizace hodnot a nevhodný výraz „náš stát se musel podřídit legislativě“, formální nedostatky v psaní odrážek, což je pokračující věta s malými začátečnými písmeny a čárkou na každém řádku, kromě posledního, DP se píše ve 3. osobě jedn. čísla – str. 31 „Intenzivním chovem máme na mysli“, na str. 38- úkolem číslo jedna pro naše měření“ – autor DP je jediný (ne tým), str. 44 u vzorců se kde píše s malým „k“, obr. 10 - 13 by měly mít nadpis Fotografie a další upřesnění co je na fotografii, není vhodné v DP zvýrazňovat text jako je např. od str. 79 dále – nejedná se o učebnici. Oceňuji kvalitu a množství měření. Práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací.

Otázka: Proč nebyla hodnocena užitkovost, jak je uvedeno v názvu práce.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

V Praze 2.7.2020

Datum

Podpis oponenta